



AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

CVE-2025-4172 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 89, de 12 de mayo de 2025, de Anuncio de celebración del primer ejercicio de la fase de oposición, estudio psicotécnico, de la convocatoria para la cobertura, mediante concurso-oposición libre, de cinco plazas de Bombero-Conductor del Servicio de Extinción de Incendios.*

Habiéndose observado error material en el Anuncio de la prueba psicotécnica de la Convocatoria para la cobertura de 5 plazas de Bombero Conductor Vacantes en la OEP 2021,

— Donde dice:

"Fecha 2 de junio de 2025, miércoles, a las 11:00 horas, en el Centro Cultural La Vidriera"

— Debe decir:

Fecha 2 de junio de 2025, lunes, a las 11:00 horas, en el Centro Cultural La Vidriera.

Camargo, 12 de mayo de 2025.

La secretaria accidental,

Marta Álvarez Rubio.

2025/4172

CVE-2025-4172